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INTRODUCERE 

 

     Designul de interior este un proces planificat pentru a crea interioare, care 

corespund cerinţelor funcţionale, tehnice, ergonomice şi estetice. Procesul de 

proiectare este considerat dificil de verbalizat, deoarece o mare parte din proces este 

intuitiv şi non-conştient, bazându-se pe cunoştinţe şi experienţă. Intuiţia şi capacitatea 

de a analiza,  a înţelege oportunităţile şi obiectivele  pieţei competitive, nevoile 

clienţilor, tehnologiile actuale de găsire a soluţiilor practice, care să răspundă 
nevoilor umane, stimulează dezvoltarea continuă în domeniul  proiectării 
interioarelor. Îmbunătăţirea continuă a confortului este posibilă doar cu ajutorul 
specialiştilor calificaţi în domeniile de arhitectură, design interior. 

          Designerul  trebuie să cunoască principiile de bază ale  proiectării interioarelor. 
El ar trebui să fie în măsură, împreună cu arhitecţii, să rezolve  provocarea 
fundamentală de creaţie - crearea unui mediu de viaţă optim, foarte confortabil, menit 

să corespundă tendinţelor actuale şi inovaţiilor în domeniul mobilierului, utilajului, 

decorărilor interioare. 
      Importanţa temei „Bucătărie-sufragerie” este esenţială în procesul de pregătire a 
tinerilor designeri. Cunoştinţele garantează crearea unui spaţiu cu un caracter 

individual care reflectă stilul de viaţă şi nevoile persoanelor într-un mod individual. 

 

        

1. SCOPURILE ŞI OBIECTIVELE PROIECTULUI DE CURS 

 

     Scopul proiectului de curs – consolidarea şi aprofundarea cunoştinţelor teoretice 
acumulate de către studenţi, dezvoltarea abilităţilor pentru a crea proiecte de design 

de interior.  

    Obiectivele proiectului de curs: 

-instruirea studenţilor în soluţionarea principalelor sarcini de proiectare a 
interiorului unei bucătării-sufragerie; 

-contribuirea la dezvoltarea gîndirii creative în procesul de predare; 

-abilităţi în folosirea literaturii de specialitate şi actelor normative;  

-utilizarea tehnologiilor computerizate şi pregătirea desenelor de execuţie 

obligatorii pentru proiectul de design. 

     Proiectul trebuie să fie conceput de studenţi avînd în vedere practica internaţională 
şi naţională de proiectare a bucătariei-sufragerie, iar deciziile profesionale să includă 
un set de scopuri creative de proiectare: 

-organizarea funcţională a spaţiului; 

-alegerea optimă a dimensiunilor mobilierului şi utilajului; 

-utilizarea armonioasă a culorilor şi soluţiilor ce ţin de iluminare; 

-utilizarea materialelor moderne de finisare şi decorare. 
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